

雪梨臺灣學校舉辦2023朗誦比賽 競爭中展現學生中文潛力

#

雪梨臺灣學校

活動時間：2023-09-02

雪梨臺灣學校於9月2號和3號兩天，在兩個校區舉辦2023年海外正體漢字文化節活動之朗誦比賽，比賽分高年級組與低年級組，各班學生報名踴躍熱情參與。現場學生根據誦材內容與意境，朗誦時而平鋪直敘、時而高亢迴盪，學生、老師與家長共賞詩詞朗誦的氛圍，猶如古代文人墨客群聚朗詩頌詞的盛宴。比賽現場充滿了激動和歡樂，家長們紛紛前來支持自己的孩子，並為他們加油打氣。在孩子們表現出色的瞬間，家長們的笑容和掌聲充滿了整個比賽場地。這次比賽不僅讓學生們有機會展現自己的才華，也讓家長們感受到了家庭教育的成果，共同分享了成功的喜悅。

校長簡明輝表示朗誦比賽一直以來都是學校重要的活動之一，也是學習中文的重要方法。朗誦比賽在學生的語言發展中扮演著非常重要的角色，通過朗讀不同主題和類型的文章，學生們提高了他們的閱讀能力、語法和詞彙的豐富性。校長更表示朗誦更有助於培養學生的表達能力和自信心，比賽讓學生有一個舞台可以在觀眾面前表現自己的風采，這有助於提高他們的社交技能和公眾演講能力。通過這樣的比賽，學生們學會了面對挑戰、克服緊張，這些都是學生們未來學習和生活中不可或缺的技能，也是未來成功的關鍵。

今年的比賽競爭激烈，每個班級都派出了最優秀的代表參賽，學生們在準備和比賽過程中展現了無限的潛力和才華。高年級學生比賽過程透過精準的語言和情感的表達，讓評委和觀眾們留下了深刻的印象，讓人歡欣感受更激動的是幼兒大班的學生神采飛揚與精湛的表現。這次比賽不僅激勵了學生們對中文學習的熱情，也凝聚了家長和教師的共同努力，一起見證了學生們的成長和成功。家長和學生也期待未來學校有更多這樣的精彩活動與比賽，繼續為學生們提供更多學習和展示自己的機會。



西北校區朗誦現場



北岸校區朗誦現場



西北校區得獎者與老師評審合照